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Στη συνεδρίαση της διοίκησης της ΠΝΟ που έγινε σήμερα 3/12/2016, αφού έγινε σχετική ενημέρωση για
τις εξελίξεις που αφορούν το κεντρικό και επίμαχο πρόβλημα της υπερφορολόγησης των Ναυτεργατών σε
συνδυασμό με τα υπόλοιπα κοινωνικοασφαλιστικά και εργασιακά ζητήματα, αποφασίστηκε η κλιμάκωση
των απεργιακών κινητοποιήσεων με νέα 48ωρη απεργία σε πανελλαδική κλίμακα και σε όλες
τις κατηγορίες πλοίων. Η νέα απεργία ξεκινάει στις 4/12 στις 6.00 π.μ και έχει λήξη στις 6/12
στις 6.00 πμ.

Στην παρέμβασή του ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ κατήγγειλε την αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική η οποία
μεθοδικά εξοντώνει και απαξιώνει το ναυτεργατικό επάγγελμα με τη βάρβαρη νεομνημονιακή πολιτική
της. Η συντριβή των ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων μας έχει ως συνέχεια την εξουθενωτική
και παράλογη υπερφορολόγηση του ναυτεργατικού μας κόσμου, γεγονός που θέτει σε μεγάλο κίνδυνο το
παρόν και το μέλλον τους στην ελληνική ναυτιλία.

Την ίδια στιγμή η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ βάζει πλάτη στο εφοπλιστικό κεφάλαιο και στηρίζει
απόλυτα τις θέσεις του για να διατηρηθεί ανέπαφο το προκλητικό καθεστώς της φοροασυλίας των 58 και
πλέον φορολογικών απαλλαγών.

Η πολιτική αυτή έχει την καθολική λαϊκή και κοινωνική κατακραυγή! Παρά ταύτα η κυβέρνηση, σε
συμμαχία με το εφοπλιστικό κεφάλαιο και το υπόλοιπο πολιτικό μνημονιακό μπλοκ, σιωπά, συγκαλύπτει
και διαιωνίζει την εφοπλιστόδουλη ναυτιλιακή πολιτική της.

Η ΠΕΝΕΝ με συνέπεια αναδεικνύει αυτό το σαθρό αντικοινωνικό θεσμικό πλαίσιο αλλά και όλες τις πτυχές
του όπως είναι η μαύρη γενικευμένη ανασφάλιστη εργασία, η αυξανόμενη ανεργία στους ναυτεργάτες
όπως και τα προνόμια του εφοπλιστικού κεφαλαίου τα οποία η κυβέρνηση της ψευτοαριστεράς
υπερασπίζεται στο όνομα της ανταγωνιστικότητας του εφοπλισμού!

Σ’ αυτή τη πολιτική αντιπαρατίθεται η ΠΕΝΕΝ σε αντίθεση με τον εργοδοτικό και κυβερνητικό
συνδικαλισμό. Η απεργία των Ναυτεργατών δεν έχει συντεχνιακό χαρακτήρα, δεν στοχεύει μόνο να
διεκδικήσει επιμέρους κλαδικά αιτήματα. Για τη ΠΕΝΕΝ και το διεκδικητικό της πλαίσιο, στόχος είναι η
σύγκρουση και η αμφισβήτηση του συνόλου των μνημονιακών πολιτικών που έχουν οδηγήσει
την εργατική τάξη και πλατιά λαϊκά στρώματα στη φτώχεια την εξαθλίωση και στη κοινωνική
περιθωριοποίηση!

Απ’ αυτή τη σκοπιά πρέπει και το υπόλοιπο εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα να εκφράσει με κάθε
δυνατό τρόπο την αλληλεγγύη του στο δίκαιο αυτό αγώνα! Διάφορα κέντρα τα οποία
επιστρατεύονται σε κάθε μας απεργιακό αγώνα με σκοπό την υπονόμευσή του άρχισαν ήδη να
κινητοποιούνται με στόχο το κοινωνικό αυτοματισμό. Στη Κρήτη ήδη δραστηριοποιείται ένας άτυπος
παρακρατικός μηχανισμός με πρωταγωνιστή τον Περιφερειάρχη ο οποίος ζητάει την ενεργοποίηση πλοίου
ασφαλείας με σκοπό το χτύπημα της απεργίας που είναι σε εξέλιξη!
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Οι ναυτεργάτες είναι αποφασισμένοι να υπερασπίσουν και να περιφρουρήσουν τα συνδικαλιστικά τους
δικαιώματα και θα αποκρούσουν κάθε απόπειρα και κίνηση που θα βάλουν σε κίνηση για τον σκοπό αυτό
εφοπλιστές και κυβέρνηση.

Όλοι στη συγκέντρωση τη Δευτέρα στις 5/12/2016 στις 11 πμ, απέναντι απ τον Άγιο Διονύση
μπροστά απ το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «Έλυρος».

Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος                                        Ο Γενικός Γραμματέας
Νταλακογεώργος Αντώνης                    Κροκίδης Νίκος


